

“爷孙”深情,诠释大爱

本报评论员 庞 猛

晚报观察

在盐山县韩集镇张窑村,有一对特殊的“爷孙”——74岁的冯彦凯和27岁的冯小虎。他们之间没有血缘关系,却用27年的时间书写了一段超越血缘的深情厚谊。特别是在冯彦凯瘫痪5年多的日子里,冯小虎和他的妻子给予了他无微不至的照顾。(据12月18日《沧州晚报》5版)

这份深情不仅令人感动,更让我们看到了人性中最美好的光辉。

这是一段相遇、相伴的故事。

27年前,命运将这两个毫无血缘关系的人紧紧相连。冯彦凯因为儿子去世,抱养了年幼的冯小虎,给了他一个温暖的家。从此,他们便以“爷孙”相称,开始了这段特殊的缘分。

这是一段相亲、相爱的故事。

27年来,冯彦凯和老伴一直将冯小虎视为自己的孙子,悉



心照料、耐心教导,将自己所有的爱都倾注到了冯小虎身上。而冯小虎回报冯彦凯的也是满满的爱。冯彦凯因病不能自理后,冯小虎和妻子每天为老人擦洗身体、喂饭喂药,忙得团团转。

他们的相处,没有血缘的联接,却充满了真挚的情感。他们一起经历了生活的风风雨雨,一起分享着喜怒哀乐。这份特殊的“爷孙”情,成为了他们生命中最宝贵的财富。

冯彦凯和冯小虎的故事,不仅是一段关于亲情的故事,更是一段关于人性的故事,他们用自

身的经历深刻地诠释了“你养我小,我养你老”的道理。

有时,我们会看到一些不愿意看到的冷漠、无情。然而,冯彦凯和冯小虎却用自己的行动告诉我们:在这个世界上,还有一种叫做“爱”的力量,它能够超越血缘、超越利益、超越世俗的束缚,让我们感受到人性的光辉和温暖。

在未来的日子里,愿更多的人像冯彦凯和冯小虎一样,拥有一颗善良、勇敢、坚定的心,去面对生活中的风雨,去珍惜身边的每一份情感和每一段缘分。

留言板

60多万个爱心馒头

【事件】

新华区交通南大道有一间“志愿沧州爱心服务站”,这里是志愿者专门给环卫工人蒸馒头的地方。无论风雪交加还是大雨瓢泼,志愿者赵洪雁、徐新、邢荣霞、刘宝才、刘福来等按时按点开工。3年来,这些志愿者蒸出了60多万个爱心馒头。

(12月23日《沧州晚报》)

【留言板】

@爱的港湾:沧州有爱,温暖狮城!

@赵小胖:城市的爱心名片!

@80雨:3年时间,蒸出60多万个馒头——做一件好事不难,难的是一件好事做了3年!

@专心吃饭呀:60多岁的年纪,本该享受美好的退休生活,跳跳广场舞、遛遛弯……他们却扛起一袋袋25公斤重的面袋子蒸馒头,蹬着三轮车送馒头。说实话,

这么大的年纪,看着既让人感动又让人心疼。

@One宝骏:这是一群有爱的人,这是一个有爱的群体!

@么么猫:如果不是心中有大爱,他们不会坚持这么多年。

@双鱼精灵:馒头飘香满狮城!

@书画生:小小的馒头,吃出了最暖的人情味!

@多一秒不停:这样的馒头,吃着应该很甜!

@李亚明:愿每一个馒头都能滋润颠沛辛劳。

@一念之间:雪中送炭,人间大爱。为每一位“送炭人”点赞!

@赞了一下:还需要志愿者吗,我想加入。

@阿丁:感谢你们,感谢你们默默奉献!

画中话

骑手过度跑单将被“强制下线”



近日,美团在上海试点外卖员过度跑单“强制下线”规则:单日跑单超过8小时,骑手会收到提醒;跑单超过12小时,骑手将被“强制下线”,当日不再支持跑单。毫无疑问,过度跑单“强制下线”这一措施旨在保障

骑手的健康和安全,通过限制工作时间来减少疲劳驾驶的风险。

但必须指出,平台在试行过度跑单“强制下线”的同时,还要完善算法,以保障外卖员的基本权益。

据“澎湃新闻”

回音壁

民警宣传防盗知识 现场演示偷手机

近日,湖北襄阳民警到菜市场宣传防盗知识。民警举着高音喇叭,凑到一些居民身旁大声循环播放,但他们对此置若罔闻,专心挑菜、买菜。民警心生一计,现场“教学”,5分钟贴身“偷”走3部手机。民警甚至拉开一位居民的挎包,拿走他的手机,又往里面放入警方的宣传海报,而这位居民对此毫无察觉。 据@襄阳公安

回音:小心提防,谨防被盗!

为画“逼真的鱼” 学生扒光鱼鳞

近日,山东一所学校的美术老师给学生布置了一道家庭作业,让他们画一条“逼真的鱼”。学生家长用视频记录了孩子在家“苦心创作”的过程——她将鱼按在纸上画好轮廓,然后将鱼身上的鳞片一片一片地揭下来,粘到纸上。最后,她还细心地把鱼的尾鳍和背鳍也剪下来,粘在画上。据@民生频道

回音:“鳞”迟处死!

招租

沧州市解放西路传媒大厦有一楼门市、部分写字间,现对外招租,地处西部高端商务街区,环境整洁,设施齐全,有充足停车位,适合商务办公及经营。整体承租者优先,价格面议。

联系电话: 3155609 15612772866

